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Ata Nº 27/2013 - Primeira Sessão Ordinária do mês de setembro da
Câmara Municipal de Dueré, realizada em 03 de setembro de 2013, no
Plenário "Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine
Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré /TO. Às 19h42min, havendo número
legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus,
o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Joaquim Carvalho Neto
declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com a presença dos
vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Mouzer Joaquim, Nilton Batista,
Valdeina Magalhães, Vera Leal,Silvano da Silva faltando apenas os
vereadores Duacre Pereira de Carvalho e Valdi Martins Ferreira que
justificaram as faltas ,dando continuidade o senhor presidente convidou a
todos a ficarem de pé para a oração do pai nosso em seguida pediu para a
secretaria para fazer a leitura do ata de nº 26/2013 que após lida foi
colocada em discursão em seguida em votação e foi aprovada pelos os
presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura do Ofício nº 33812013
encaminhado pelo o Senador João Ribeiro Empenho da Creche e o
Convite do Colégio Estadual Elesbão Lima. ORDEM DO DIA: Leitura
das Indicações, Indicação nº 10/2013Limpeza das Calçadas e meio fio de
nossa cidade, Indicação nºll/2013 Providenciar a aquisição de
Uniformes padronizados de acordo com nosso clima, para todos os
funcionários que trabalham nos setores de limpeza e conservação e de
serviços gerais do município, inclusive com as devidas proteções tão
necessárias para o bom desempenho e conforto dos profissionais tais
como: Chapéu com protetor para pescoço, botina de cano médio, luva em
Couro, Calça de tecido grosso, Camisa de mangas longas, autoria das
indicações vereador presidente Joaquim Carvalho Neto. Logo após a leitura
das indicações o senhor presidente convidou a primeira secretaria para
ocupar a cadeira do presidente para despachar as indicações de autoria do
presidente, GRANDE EXPEDIENTE: obedecendo ao sorteio para fazer
uso da palavra O vereador Delmiro agradeceu a DEUS e cumprimentou a
mesa na pessoa da vereadora Valdeina e parabenizou o senhor presidente
pelas indicações apresentadas fez uma explanada sobre a necessidade dos
uniformes, falou no acidente ocorrido em Dueré envolvendo o jovem
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Jeová, agradeceu a todos pela oportunidade. O senhor presidente iniciou
suas palavras explicando sobre suas indicações citou a limpeza das
calçadas construídas e também aos funcionários da limpeza que além dos
vestuários como também o protetor solar e agradeceu a todos. A vereadora
Vera Leal cumprimentou a todos e parabenizou o senhor presidente pelas
indicações e agradeceu pela oportunidade. O vereador Silvano
cumprimentou a todos os presentes e justificou as faltas ocorridas e
parabenizou todos os vereadores pelas cobranças e espera que sejam
atendidas agradeceu a todos. A vereadora Valdeina agradeceu a DEUS e
cumprimentou a todos os presentes, falou também no acidente ocorrido no
centro da cidade, parabenizou o senhor presidente pelas indicações devido
a necessidade tanto dos uniformes quanto das calçadas falou ainda a
respeito do trafego dos caminhões dentro da cidade, pediu ajuda de cada
vereador e agradeceu a todos pela oportunidade. O vereador Mouzer
agradeceu a DEUS e cumprimentou a todos os presentes também
parabenizou o senhor presidente pelas as indicações e o Senador João
Ribeiro pela emenda para o município de Dueré-TO. O vereador Nilton
Batista cumprimentou a todos em especial a assessora Jurídica da Câmara
Dr8.Duerilda falou a respeito do Ex. Prefeito Srº José de Alencar e do seu
mandato, citou obras realizadas pelo o Ex. Prefeito José de Alencar, falou
da caminhada profissional de sua esposa, agradeceu as ações do Ex.
Prefeito pelo o município, falou também do acidente envolvendo o colega
Jeová, também parabenizou o senhor presidente pelas indicações e para
finalizar agradeceu a todos. A vereadora Valdeina agradeceu a presença da
jovem Jaqueline filha do vereador Duacre.Em seguida o senhor presidente
assumiu a cadeira e fez agradecimentos, citou a fala do vereador Nilton
Batista a respeito do Ex. Prefeito Srº José de Alencar, em seguida convidou
a todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional devido se tratar da
semana da pátria. Não havendo mais matérias e vereadores inscritos nas
considerações finais, o Senhor Presidente em nome de DEUS, declarou
encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos. Compareceram a esta
sessão os Senhores vereadores: Joaquim Carvalho Neto PSB, como
presidente, Delmiro Ferreira Nunes PSDB, Mouzer Joaquim PMDB ,
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Valdeinha Magalhães PSB, Vera Leal PSD , Silvano da Silva PT, Plenário
"Constâncio Barros", Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins,
aos Três dias do mês de Setembro de dois mil e treze.

JOAQUIM CARVALHONETO
Vereador Presidente

<7(fiiô -- -
VALDEINAMAGALHAES

Primeira Secretaria
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Ata Nº 28/2013 - Segunda Sessão Ordinária do mês de setembro da
Câmara Municipal de Dueré, realizada em 10 de setembro de 2013, no
Plenário "Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine
Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min, havendo
comparecido somente o Senhor presidente Joaquim Carvalho Neto e a
justificativa do vereador Duacre Pereira de Carvalho, não foi possível
realizar a sessão.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador Presidente
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Ata Nº 29/2013 - Terceira Sessão Ordinária do mês de setembro da
Câmara Municipal de Dueré, realizada em 17 de setembro de 2013, no
Plenário "Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine
Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré /TO. Às 19h33min, havendo número
legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus,
o vice-presidente vereador Valdi Martins Ferreira declarou aberta a
Presente Sessão Ordinária, com a presença dos vereadores, Delmiro
Ferreira Nunes, Mouzer Joaquim, Valdeina Magalhães, Silvano da Silva
Duacre Pereira de Carvalho. O Senhor Presidente justificou sua falta por
motivo de viagem, dando continuidade o presidente substituto o Vereador
Valdi convidou a todos a ficar de pé para a oração do pai nosso em seguida
pediu para a secretaria para fazer a leitura do ata de nº 27/2013 que após
lida foi colocada em discursão em seguida em votação e foi aprovada pelos
os presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura do Ofício nº 179712013
encaminhado pela a Caixa Econômica Federal Assunto: Cancelamento
de Contrato- Restos a Pagar 2011 e a Mensagem da Vereadora Valdeina
Magalhães Uma Homenagem para sua Mãe 1 ano de falecimento. Logo
após a leitura dos mesmos o presidente falou a respeito da mensagem e
também deixou os sentimentos e palavras de conforto para a família.
ORDEM DO DIA: Indicação Nº 0912013Solicitar a retirada da terra ao
redor dos meios fios das ruas e avenidas da cidade de Dueré-Tocantins.
Como se tratava de indicação de autoria do vereador presidente foi feita a
substituição a Vereadora Valdeina ocupou a cadeira do presidente para
despachar a indicação que foi colocada em discursão em seguida em
votação e foi aprovada pelos os presentes. GRANDE EXPEDIENTE:
Obedecendo a inscrição para fazer uso da palavra. A vereadora Valdeina
cumprimentou a todos os presentes e dando continuidade das suas palavras
falou sobre o significado da data para ela e toda sua família agradeceu a
presença de alguns de seus familiares e falou um pouco sobre sua mãe
dedicou a vitória nas eleições e todos os seus trabalhos políticos pela
memória de sua mãe falou ainda que a maior riqueza que alguém pode
receber são os ensinamentos de seus pais e agradeceu por todos os que a
sua mãe os ensinou citou exemplos como: dignidade, humildade e outros e
para encerrar suas palavras agradeceu a presença de todos e desejou uma



boa noite. O vereador Silvano cumprimentou a todos os presentes
parabenizou a vereadora Valdeina pela mensagem em homenagem a sua
mãe e deixou saudações a todos os familiares finalizou agradecendo a
todos. O vereador Duacre teve que se retirar por não estar passando bem. O
vereador Mouzer agradeceu a DEUS pela oportunidade e parabenizou a
vereadora Valdeina pela homenagem feita para sua mãe e parabenizou o
vereador Valdi pela indicação apresentada. O vereador Delmiro também
agradeceu a DEUS e cumprimentou a todos os presentes e parabenizou à
vereadora Valdeina palavras de reconhecimentos de valores deixados pela
sua mãe, parabenizou o vereador Valdi pela indicação apresentada. O
vereador Valdi cumprimentou a todos e agradeceu a presença de todos os
presentes agradeceu a DEUS por estar presidindo esta Casa de Leis , fez
explicações sobre sua indicação falou que se for atendido à comunidade só
tem a ganhar, se referiu as coincidências citadas pela vereadora Valdeina
referindo a sua mãe disse que seria um presente que ela gostaria de receber,
falou também sobre a Festa Agropecuária e parabenizou a presidente do
Sindicato Rural senhora Alzenira conhecida como Pretinha e também o
senhor Prefeito Municipal Nélio Araújo, fez uma pequena explicação sobre
o oficio encaminhado pela Caixa Econômica Federal e disse que iria fazer
explicações mais completas na próxima sessão, falou também a respeito do
oficio encaminhado pelo o senador João Ribeiro sobre a Creche e
agradeceu a DEUS e todos que compareceram. Não havendo mais matérias
e vereadores inscritos nas considerações finais, o Senhor Presidente em
nome de DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a presença de
todos. Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Valdi Martins
Ferreira PSB como presidente, Delmiro Ferreira Nunes PSDB, Mouzer
Joaquim PMDB, Valdeinha Magalhães PSB, Silvano da Silva PT, Duacre
Pereira de Carvalho PR. Plenário "Constâncio Barros", Câmara Municipal
de Dueré, Estado do Tocantins, aos Dezessete dias do mês de Setembro de
dois mil e treze.

VALDI MARTINS FERREIRA
Vereador Presidente Primeira Secretaria
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Ata Nº 30/2013 - Quarta Sessão Ordinária do mês de setembro da Câmara Municipal
de Dueré, realizada em 24 de setembro de 2013, no Plenário "Constâncio Rodrigues
Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às
l9h35min, havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a
proteção de Deus, O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com
a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Mouzer Joaquim, Valdeina
Magalhães, Silvano da Silva Duacre Pereira de Carvalho e Nilton Batista O Senhor
Presidente convidou a todos a ficar de pé para a oração do pai nosso em seguida pediu
para a secretaria para fazer a leitura do ata de nº 29/2013 que após lida foi colocada em
discursão em seguida em votação e foi aprovada pelos os presentes. PEQUENO
EXPEDIENTE: Havia a seguintes matérias Indicação nº 1112013 "Restauração da
Ponte na Estrada Pneu Branco" Autoria Vereadora Valdeina Magalhães e o Oficio
encaminhado pela Paróquia Santo Antônio para fazer uso da tribuna Pedir uma
colaboraçãoparticular de cada componente desta casa de Leis para o Baile de casais.
ORDEM DO DIA: Obedecendo a ordem de inscrição a vereadora Aldeinha
cumprimentou a todos os presentes agradeceu a DEUS pela oportunidade e para iniciar
suas palavras agradeceu ao Deputado Laurez por ter contemplado o município de Dueré
mais uma vez, parabenizou a organização da Escola pela reunião que havia participado
para entrega dos instrumentos, fez uma pequena explanada sobre sua indicação e falou
que espera que o prefeito atenda o seu pedido e de todos os vereadores e para finalizar
desejou uma boa noite a todos. O vereador Nilton Batista cumprimentou a todos os
presentes justificou o atraso e parabenizou a vereadora Valdeina pela indicação
apresentada. O vereador Mouzer cumprimentou a todos e parabenizou a vereadora
Valdeina pela indicação e falou que espera que o Prefeito atenda aos pedidos. O
vereador Delmiro agradeceu a DEUS e cumprimentou a todos disse que se sentia
orgulhoso em ver as pessoas acompanhando os trabalhos desta casa e parabenizou a
vereadora Valdeina pela indicação e falou a respeito de diárias dos servidores públicos,
questionou pedindo explicações para o líder do governo .. A vereadora Vera
cumprimentou a todos os presentes e também parabenizou a vereadora Valdeina pela
indicação, falou sobre o aumento dos servidores que não foi atendido até agora e
finalizou agradecendo a todos e desejou uma boa noite a todos. O vereador Silvano
cumprimentou a todos e também parabenizou a vereadora Valdeina pela indicação disse
que é de grande necessidade e espera que seja atendida, explicou como é feito o trabalho
do vereador falou ainda da participação que teve na reunião do colégio citou a data de
sete de setembro disse que gostaria que tivesse mudanças no sentido de valorização da
data com suas comemorações com banda de música. O vereador Duacre cumprimentou
a todos e parabenizou a vereadora Valdeina falou ainda que a vereadora é a que mais
apresentou indicação, e para finalizar desejou uma boa noite a todos. O senhor
presidente cumprimentou a todos e falou da importância da participação das pessoas nas



reuniões, parabenizou a presidente do Sindicato Rural Senhora Ozenira (Pretinha) pela
festa Agropecuária bem Sucedida. Citou a vereadora Valdeina pela indicação,
agradeceu ao Deputado Laurez, para o vereador Delmiro falou irá pedir uma audiência
com o Senhor Prefeito para pedirem esclarecimentos sobre a diária citadas pelo o
vereador Delmiro, falou ao Pe. Antônio parabenizando pelos os trabalhos prestados e
agradeceu a presença de todos e pediu a participação de todos mais vezes e agradeceu a
todos. Em seguida convidou a todos para cantar parabéns para o vereador Duacre.
Dando continuidade o Padre Antônio foi convidado a fazer uso da tribuna que iniciou
suas palavras cumprimentando a todos, falou da satisfação do trabalho prestado em
Dueré, falaram das visitas as quartas feira para os idosos e doentes disse que tem
sentido grande necessidade de um trabalho com os jovens,· falou do Colégio onde se
encontra grande maioria dos jovens, pediu ajuda aos vereadores com a preocupação
voltada com os jovens e os idosos em seguida fez o convite para o baile dos casais e
pediu o patrocínio particular de cada um e se colocou a disposição. O senhor presidente
falou a respeito dos jovens e falou das dificuldades questionou de forma melhorar e
diminuir a presença dos jovens nos bares citou a preocupação do Ex. vereador Carlos
Henrique falou que acredita que se o Ex. Vereador tivesse terminado o mandato ele teria
feito algo para mudança em seguida deixou a palavra franca. O vereador Delmiro falou
novamente sobre os instrumentos musicais. E as máquinas, falou que a região sul do
Tocantins ganhou e que esta otimista e falou que o programa veio para ficar e que os
instrumentos vieram não só para os pioneiros mirins, parabenizou o Deputado Laurez
pela emenda, parabenizou toda equipe da Escola e o Padre Antônio. Não havendo mais
matérias e vereadores inscritos nas considerações finais, o Senhor Presidente em nome
de DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos.
Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Joaquim Carvalho Neto como
presidente, Delmiro Ferreira Nunes, Vera Leal, Mouzer Joaquim, Valdcinha Magalhães,
Silvano da Silva, Duacre Pereira de Carvalho. Plenário "Constâncio Barros", Câmara
Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos Vinte e Quatro dias do mês de Setembro
de dois mil e treze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador Presidente

~ -VALDEINA MAGALHAES
Primeira Secretaria
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Ata Nº 31/2013 - Quinta Sessão Ordinária do mês de setembro da Câmara Municipal
de Dueré, realizada em 24 de setembro de 2013, no Plenário "Constâncio Rodrigues
Barros". localizada na Praça Vilaine Carvalho Buarque, s/n. centro, Dueré / TO. Às
20h35min, havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a
proteção de Deus, O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com
a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Mouzer Joaquim, Valdeina
Magalhães, Silvano da Silva Duacre Pereira de Carvalho e Nilton Batista O Senhor
Presidente convidou a todos a ficar de pé para a oração o PE. Antônio fez uma oração
espontânea em seguida à oração do pai nosso dando continuidade o Senhor presidentes
pediu a compreensão de todos para que a leitura da Ata fosse feita na próxima sessão
PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo matérias o senhor presidente marcou as
datas das sessões do mês de outubro que ficaram para os dias O 1, 08, 15,22 e 29 de
outubro de 2013, logo após deixou a palavra franca. O vereador Nilton Batista iniciou
suas palavras desejando uma boa festa para os organizadores do baile dos casais
organizado pela Paróquia Santo Antônio e falou que irá participar da festa falou também
da preocupação do padre com os jovens, citou a questão dos prédios Públicos vendendo
cachaça sendo um deles o Mercado Municipal, citou uma fala do Antônio conhecido
como Cancão em uma rádio dizendo que os vereadores de Dueré não trabalham, o
vereador falou que realmente os vereadores não trabalham porque se trabalhasse já
havia tirado ele do Órgão Público Mercado Municipal, falou da quantidade de bares que
consta em Dueré, finalizou agradecendo a todos pela oportunidade. A vereadora
Valdeina cumprimentou a todos e registrou sua preocupação a respeito dos jovens, falou
da preocupação de Mãe, disse que os instrumentos adquiridos pela escola será um
grande passo para mudança disse que faz das palavras do PE. Antônio as suas se
colocou a disposição para ajudar, falou da preocupação com os bares da cidade e da
falta de ambiente para família encerrou suas palavras agradecendo a todos. O vereador
Mouzer cumprimentou a todos os presentes registrou sua indignação a respeito d
proprietários de bares que utilizam patrimônio público com abusos registrou a lavagem
de cadeiras de um devido bar particular sendo lavadas na praça da rodoviária utilizando
a agua da praça. O vereador Delmiro agradeceu a DEUS e cumprimentou a todos, falou
da preocupação com o campo de futebol da região do angical, os moradores cobram o
campo, mas o local esta ocupado com plantações. A vereadora Vera iniciou suas
palavras falando da preocupação com os jovens citou a fala da vereadora Valdeina a
respeito dos jovens, falou sobre os idosos disse que tem muito carinho com todos. O
vereador Silvano saudou a todos e parabenizou o vereador Nilton Batista pela tese
levantada a respeito do comércio de bebidas em órgão Público disse que esta faltando os
vereadores serem mais rígidos, lembrou-se da gestão anterior lembrando a cobrança
feita para questão da secretaria de saúde ser lotada no Hospital nas dependências onde
seria o necrotério falou ainda que a oposição teria que tomar alguma atitude para que
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fosse feita alguma mudança, registrou o seu constrangimento diante dos comentários de
um cidadão sobre os vereadores não fazer nada, falou também sobre a questão das
drogas disse ainda que a união faz a força, mas para acontecer precisa da boa vontade de
cada um, parabenizou o PE. Antônio. O vereador Duacre dispensou a sua fala. O senhor
presidente falou de um evento que teve no CRAS no ano de 2012 onde se tratava de
substituição de pontes de madeira por pontes de concreto que a equipe retornou e esteve
nas regiões fazendo mapeamento e que ele havia perguntado qual a estimativa e foi
informado que o mais rápido possível, explicou sobre a questão da secretaria de saúde
lotada no Hospital foi agilidade para todos. O vereador Nilton Batista pediu parte da
fala do Senhor presidente que concedeu a palavra o vereador Nilton que justificou para
o vereador Silvano disse que vê duas situações e que respeita e que não esta omitindo,
mas que não gostaria de entrar na questão por fazer parte dos servidores da secretaria de
saúde, disse ainda que é uns dos que costuma cobrar as coisas dentro da secretaria, e
para encerrar sua justificativa disse que nesse caso não vai se manifestar. O senhor
presidente continuou sua fala onde informou sobre a TO 374, foi informado que a
respeito do anel viário não estaria ainda na programação. O vereador Duacre pediu parte
da fala para o senhor presidente e perguntou para o vereador Silvano se é proibido a
Secretaria de Saúde funcionar no hospital? O vereador Silvano respondeu que a sala foi
construída para outros fins. Não havendo nada mais a tratar o Senhor Presidente em
nome de DEUS, declarou encenada a Sessão, agradecendo a presença de todos.
Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Joaquim Carvalho Neto como
presidente, Delmiro Ferreira Nunes, Mouzer Joaquim, Valdeinha Magalhães, Silvano da
Silva, Duacre Pereira de Carvalho, Vera Leal. Plenário "Constâncio Barros", Câmara
Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos Vinte e Quatro dias do mês de Setembro
de dois mil e treze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador Presidente

~
VALDEINA MAGALHÃES

Primeira Secretaria


